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O víkendu se ve Sportovním areálu pod Pajrekem v Nýrsku odehrála událost, která možná
na první pohled působila jako běžné lyžařské závody. Ve skutečnosti ale šlo o mnohem víc.
Závody v běhu na lyžích byly zkušební jízdou před zimní Olympiádou dětí a mládeže 2027 a
pro organizátory představovaly důležitý test připravenosti nově upraveného areálu.

Právě v Nýrsku se už za necelý rok potkají mladí sportovci z celé republiky. Testovací víkend měl
proto odpovědět na zásadní otázku: je areál připravený zvládnout nápor olympijských soutěží?

Závodní program byl sestaven tak, aby co nejvěrněji simuloval skutečný olympijský provoz. Na start
se postavily všechny věkové kategorie – od nejmenších dětí až po dospělé závodníky. Organizátoři
tak mohli prověřit chování areálu při různém počtu účastníků i rozdílném tempu závodů. Testovaly
se nejen samotné tratě, ale také orientace v prostoru, průchody závodníků, práce rozhodčích a
měření časů.

Největší zkouškou byly tradičně hromadné závody, kdy se na trati pohybuje velké množství dětí
najednou. Právě zde je klíčové zajistit přehlednost, bezpečnost i plynulý průběh soutěže. Zkušební
víkend ale ukázal, že tratě, zázemí i organizační tým fungují přesně tak, jak mají.

„Zkušební závod ověřil tratě, časomíru i organizaci celého areálu a jsem rád, že vše fungovalo tak
hladce,“ uvedl hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan. Pozitivní hodnocení přidala také manažerka
ODM Radana Kubešová: „Je to perfektně připravené, podpora sportu ze strany kraje i
pořadatelských měst je velmi silná. Je perfektní, že už dnes má olympiáda své první testovací
závody.“

Pro pořadatele je úspěšná generálka důležitým milníkem. Zimní ODM je totiž pro řadu mladých
sportovců první velkou sportovní zkušeností – s akreditacemi, slavnostním nástupem i závodem před
diváky. Po testovacím víkendu mají organizátoři jasno: Nýrsko je na běžecké disciplíny ZODM 2027
připravené.

Výběr Nýrska nebyl náhodný. Lokalitu doporučili sami zástupci běžeckého lyžování a areál splnil
všechny požadavky pro pořádání mládežnických soutěží. Sportovní areál pod Pajrekem navíc
nevzniká jen pro jednu sportovní událost.

Po olympiádě zůstane otevřený veřejnosti. V zimě nabídne zázemí pro běžecké lyžování, v létě pak
pro kolečkové lyže, in-line bruslení, cyklistiku i rekreační sport. Smyslem olympiády totiž nejsou jen
samotné závodní dny, ale také kvalitní sportoviště, která budou lidem sloužit dlouhodobě.
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